Карточка «Решение задач на нахождение части от числа».
В ателье 27 м ткани. Третья часть (то есть одна третья 1/3) этой ткани пойдёт на костюм. Сколько ткани необходимо использовать на костюм?

         1 -?
         3


                            27 м

27:3=9(м)

Ответ: 9 м ткани необходимо использовать на костюм.
В ателье 27 м ткани. Третья часть этой ткани пойдёт на костюм. Сколько ткани останется?

         1 -?                    ?
         3


                            27 м

или

Костюм – 1 -?
                  3

Ост. - ?
1) 27:3=9(м) – на костюм

2) 27 – 9=18 (м)
Ответ: 18 м ткани останется.
Реши задачи. Сделай  к ним схемы или краткую запись.

1. У Лены 18 конфет. Она отдала шестую часть всех конфет подруге. Сколько конфет Лена отдала подруге?

2. У Лены 18 конфет. Она отдала шестую часть всех конфет подруге. Сколько конфет осталось у Лены?

3. У Лены 18 конфет. Она отдала шестую часть всех конфет подруге. Брату Лена отдала третью часть всех её конфет. Сколько конфет Лена отдала подруге? А брату?

4. У Лены 18 конфет. Она отдала шестую часть всех конфет подруге. Брату Лена отдала третью часть всех её конфет. Сколько конфет осталось у Лены?

Попробуй решить и такую задачу!
С двух полей убрали пшеницу. С одного поля собрали 384 т пшеницы, а с другого ½ этого количества. Сколько машин потребуется для перевозки  всего зерна, если на каждую можно погрузить 3 т?
27 м








